
 

Aşağıda verilen açı modelleri üzerinde, istenen açıları 

bulunuz 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tümleri 360 olan açı kaç derecedir? 

 

 

 Tümleri 460 olan açı kaç derecedir? 

 

 

Bütünleri 720 derece olan açı kaç derecedir? 

 

 

Bütünleri 1220 derece olan açı kaç derecedir? 

 

 

Tümleri 630 derece olan açının, bütünleri kaç 

derecedir? 

 

 

Tümleri 720 derece olan açının, bütünleri kaç 

derecedir? 

 

 

Bütünleri 1360 derece olan açının, tümleri kaç 

derecedir? 

 

 

 

Bütünleri 145 olan açının, tümleri kaç derecedir? 
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TÜMLER, BÜTÜNLER VE TERS AÇILAR 
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b 
b 

Yanda verilen açı 

modeline göre a+b kaç 

derecedir? 
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F 

Yanda verilen açı 

modelinde AOF noktaları 

doğrusal ve m(BOF)=900 

dir.  Buna göre (DOF) açısı 

kaç derecedir? 
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F 

Yanda verilen açı 

modelinde KOF noktaları 

doğrusal ve m(KOB)=900 

dir.  Buna göre (KOG)  

açısı kaç derecedir? 
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K 
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Yanda verilen açı 

modelinde AOF noktaları 

doğrusaldır.  Buna göre 

(KOG)  açısı kaç 

derecedir? 
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Yanda verilen açı 

modelinde AOF noktaları 

doğrusal ve m(BOF)=900 

dir.  Buna göre (KOG) açısı 

kaç derecedir? 
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N 

Yanda verilen açı 

modelinde AOF noktaları 

doğrusal ve m(BOF)=900 

dir.  Buna göre (COS) açısı 

kaç derecedir? 
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N 

Yanda verilen açı 

modelinde AOF noktaları 

doğrusal ve m(BOF)=900 

dir.  Buna göre (TOH) açısı 

kaç derecedir? 
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Yanda verilen açı modelinde 

AOF noktaları doğrusaldır.  

Buna göre (NOH) açısı kaç 

derecedir? 


